
MINUTĂ 

încheiată în data de 1 aprilie 2026  cu ocazia întâlnirii de dezbatere publică organizată 

cu privire la proiectul de act normativ privind interzicerea organizării şi exploatării 

activităţilor de jocuri de noroc pe raza Municipiului Focşani 

  

    Anunțul privind întâlnirea de dezbatere publică a fost adus la cunoștința celor 

interesați prin afișare la sediu și pe site-ul Primăriei municipiului Focșani, precum și prin 

publicarea în mass-media locală.  

Evenimentul are loc în data de 1 aprilie 2026 ora 15,00 în clădirea “Cinematograf  

Balada” din bdul. Unirii nr. 36.  

La întâlnirea de dezbatere publică participă dl. primar al municipiului Focșani – 

domnul Cristi Valentin Misăilă, viceprimarii municipiului Focșani – domnii Adrian 

Nicolae Vulpoiu, Victor Traian Negulescu, administratorul municipiului Focșani – 

domnul Kanty Cătălin Popescu, subprefectul Județului Vrancea – domnul Macovei Liviu-

George, consilierii locali Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea, Tătaru Alexandra, 

Mocanu Georgian, Stoica Romeo, membrii ai consiliului consultativ economic și ai 

subcomisiei de dialog social constituite la nivelul municipiului Focșani, 75 de persoane 

(cetățeni și reprezentanți ai agenților economici cu obiect de activitate jocuri de noroc). 

Domnul primar prezintă proiectul de act normativ prin care s-a propus interzicerea 

jocurilor de noroc pe raza municipiului Focșani, cu excepția jocurilor de loto și jocurilor 

de pariuri. De asemenea a precizat faptul că au fost primite propuneri, sugestii cu privire 

la acest proiect, prin care cetățenii și reprezentanții jocurilor de noroc și-au exprimat 

punctul de vedere asupra propunerii de interzicere: o parte dintre aceștia susținând 

proiectul de act normativ, o parte propunând menținerea activității de jocuri de noroc în 

municipiu, cu reglementarea activității la nivel local. 

Domnul primar face mențiunea că s-a elaborat un proiect de hotărâre de 

reglementare a activităților jocurilor de noroc de tip loto și jocuri de pariuri, proiect ce 

urmează să fie supus transparenței decizionale. 

În continuare dă cuvântul celor care au s-au înscris pentru a își exprima opinia 

asupra proiectului de act normativ. 

Domnul Mina Constantin – reprezentant al SC Magic Games AB SRL menționează 

că interzicerea jocurilor de noroc în săli va duce la transferul jocului în online. Dacă se 

interzice, o parte din jucători o vor face în altă parte, jocul în online este mai puțin 

verificabil. 

Dacă se va interzice și online, se va intra pe piața neagră. Oamenii vor continua să 

joace într-o zonă neverificabilă. În cazul menținerii activităților de jocuri de noroc se va 

asigura un mediu sigur, controlabil. Restricția nu este o soluție sigură. Prohibiția duce la 

dezvoltarea pieței negre, a unei mafii.  

Cu privire la desfășurarea activității în sălile de joc acesta menționează faptul că 

minorii nu au acces în săli, accesul acestora fiind interzis. Acesta propune instituirea de 



reglementări suplimentare de către autoritatea locală, cum ar fi: limitarea reclamelor, 

vârsta persoanelor care au acces să crească de la 18 la minim 21, locațiile sălilor să nu fie 

aproape de unitățile de învățământ. 

Acesta precizează că într-adevăr jocurile de noroc crează dependență, însă la fel și 

consumul de tutun. Sunt mii de persoane care decedează din cauza acestei dependențe, 

dar nu este interzis fumatul. La fel și alcoolul, violența domestică, obezitatea, adicția de 

criptomonede, jocul la bursa de valori.  

 

Domnul primar, având în vedere experiența sa profesională, arată că are cunoștință 

de modul de activitate al agenților economici în domeniul jocurilor de noroc. Din punct 

de vedere financiar toate veniturile realizate în filiale se duceau la sediile sociale. 

Conform situației prezentate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Vrancea, la nivelul 

municipiului Focșani există 8 angajatori în domeniul jocurilor de noroc cu un total de 

doar 3 angajați. 

În urma anunțului propunerii de interzicere au fost primite propuneri pro și contra, 

80% dintre acestea au fost pentru interzicere. 

 

Doamna Drăghici Maria Florentina consideră că proiectul este greșit, în sensul că 

legiuitorul a lăsat posibilitatea autorităților locale de a permite sau interzice activitățile de 

jocuri de norc, nu posibilitatea de a stabili discriminatoriu că unele categorii vor fi permise 

și unele interzise. La nivel național nu s-a luat nicio decizie cu privire la interzicere, 

pasând problema socială la nivel local. Statul a încasat 45 milioane de euro cu care nu a 

făcut nimic pentru soluționarea problemelor sociale. Aceasta arată că autoritățile 

administrației publice locale au posibilitatea interdicției publicității sau stabilirea de alte 

reguli (spre exemplu să nu fie admise la parterul blocurilor). 

 

Domnul Vătășoiu Ovidiu reprezintă o companie de deține o sală de jocuri de noroc 

în Municipiul Focșani și arată că, față de acum mulți ani, situația este diferită, activitatea 

fiind reglementată în timp. La această dată sunt baze de date cu jucătorii, cu sălile. Se 

efectuează control la intrarea în săli și minorii nu sunt primiți în sălile de jocuri.  

Oamenii vin voluntar în sălile de joc. În online un minor se joacă garantat.  

La nivel central a fost înființat O.N.J.N. care are atribuții de control, aceștia 

verifică, iar unde se impune dau amenzi. Au fost probleme la început în localitățile rurale, 

unde controalele se desfășurau greu. Aceste lucruri s-au reglat în timp. Acum activitățile 

de jocuri de noroc sunt bine reglementate. 

Cu privire la faptul că nu sunt angajați înregistrați la Municipiul Focșani, 

contractele sunt pe București, pentru că acolo au sediile companiile, însă angajații aici 

plătesc rate, aici cheltuiesc veniturile încasate din salarii. În cazul în care se va interzice 

desfășurarea activităților de jocuri de noroc vor fi oameni lăsați fără locuri de muncă. 



În legătură cu aspectul sălilor de jocuri de noroc acesta menționează că acestea sunt 

cele mai curate, față de celelalte clădiri din centrul orașului care par abandonate. Da, 

locațiile sunt iluminate, însă se poate renunța la iluminat. Se poate reglementa de 

asemenea aspectul, locația – se pot reloca. 

Acesta arată că autoritățile administrației publice locale au posibilitatea de a încasa 

taxe din această autorizare. Există mecanismul gata format. 

 

Domnul primar – Cristi Valentin Misăilă precizează că nu aceasta este intenția 

autorității locale, de a da oameni afară. Sălile de joc sunt amplasate strategic în trafic 

intens, pentru a fi ușor de accesat. În ce privește clădirile din centrul orașului, nu stă în 

puterea administrației locale ca aceste spații să fie populate. În schimb clădirile sunt  

verificate din punct de vedere al îngrijirii acestora și unde a fost cazul au fost 

supraimpozitate, în lunile noiembrie și decembrie au fost adoptate o serie de hotărâri de 

consiliu local privind majorarea impozitului clădirilor neîngrijite. 

 

Domnul Vătășoiu Ovidiu precizează faptul că autoritățile administrație locale pot 

decide relocarea, spre exemplu pe centură, în locul interzicerii activității. 

 

Domnul Marius-Octavian Ilie – președinte al Colegiului Medicilor Vrancea face 

precizarea că jocurile de noroc nu sunt activitate de divertisment. Jocurile de noroc sunt 

o problemă de sănătate publică. Conform Clasificării Internaționale a Bolilor, ediția a 11-

a (ICD-11) adicția de jocuri de noroc este clasificată în secțiunea de dependență. Aceasta 

este o boală ce reprezintă pierderea capacității de alegere a pacientului, un comportament 

cu lipsă de voință de a juca cu orice preț, indiferent de pierderile famlilale, materiale, cu 

risc de depresie, suicid. Pentru tratare este necesară terapie, instituționalizare. Întâi vin 

pacienții ce au pierdut, apoi vin soțiile acestora, apoi mamele lor.  

Față de dependența de droguri, unde consumul de droguri este interzis, în cazul 

jocurilor de noroc există acest mecanism al sălilor de jocuri de atragere și consumul de 

alcool de recreere comportă un risc mai mare de dependență și inițiere a acestor acțiuni. 

De asemenea acțiunea subliminală a reclamelor luminoase și a geamurilor negre 

este foarte puternică, în special pentru copii. La nivel psihologic li se trezește interesul, 

le stârnește curiozitatea trecând frecvent pe lângă ele, iar când vor avea ocazia vor juca.  

Medicina înseamnă prevenție. Presiunea pe sistemul medical va fi mai mică atât 

timp cât se previne, dacă activitatea de jocuri de noroc va fi interzisă. 

 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra salută inițiativa atât la nivel central, cât 

și la nivel local. Trebuie urgentată aprobarea interzicerii activiăților de noroc pentru 

reducerea degradării vieții locuitorilor la nivel local. 

Este un act profund egoist de a face bani pe sănătatea altora. În acest oraș nu vindem 

iluzii ( că oamenii se pot îmbogăți jucând jocuri de noroc), trebuie să dăm lecții acestor 



tineri că banii se fac prin muncă. Atragerea de resurse financiare trebuie să vină din alte 

activități la nivel local, nu din jocuri de noroc. Tinerii trebuie să aibă sănătate mintală 

corepunzătoare. Nu descurajăm inițiativa privată, însă aceasta ar trebui să fie de altă 

natură. Banii din jocurile de noroc se duc în buzunarul atreprenorilor și nu ajung la 

bugetul local. 

 

Domnul Doru Gheorghiu – reprezentantul Patronatului organizatorilor, 

producătorilor și exploatatorilor de jocuri de noroc precizează că a fost la 12 întâlniri în 

toată țara, are experiența dezbaterilor pe această temă. 

În anul 2024 erau interzise sălile de jocuri de noroc în localitățile sub 15 mii de 

locuitori. Această interzicere, conform declarațiilor președintelui O.N.J.N. - Vlad-Cristian 

Soare, a dus la transferul activității în online, fiind închise site-uri, însă, se închide unul, 

apar trei. Statul nu stie cum să gestioneze on-line-ul. Acestea fac venituri dublu față de 

veniturile produse în sălile de joc. Efectul închiderii sălilor de jocuri în Focșani va fi că 

cei ce joacă în săli vor migra în online, iar veniturile ce ajung la companii, care se văd în 

investiții, plata de impozite, vor scade.  

Nu neagă faptul că există și un comportament necivilizat al unor jucători, existând 

scandaluri la parterul bloruilor unde funcționează sălile de jocuri. Propune ca baza de date 

a Poliției locale cu persoanele cărora li s-au aplicat sancțiuni urmare a săvârșirii de 

contravenții privind încălcarea ordinii publice să ajungă la O.N.J.N., iar aceștia să-i 

includă în baza de date cu cei care au interzis la a intra în sălile de jocuri. În ce privește 

zgomotul din săli, la nivel local se poate introduce în regulament obligația de antifonare. 

De asemenea se pot introduce obligații ale agenților economici cu activitate de jocuri de 

noroc  de a finanța cabinet de psihologie care să facă ședințe gratuite pentru dependenții 

de jocuri. Așa se poate avea o statistică cu numărul de dependenți, câți au primit tratament, 

câți au fost vindecați. Asociația Joc responsabil, organizată de operatorii de jocuri de 

noroc, este singura care oferă ședințe de terapie. 

 

Domnul Victor Istrate - membru al Consiliului Economic Consultativ  întreabă 

reprezentanții operatorilor de jocuri de noroc de ce ar fi utili banii dumnealor, ca întâi să 

îmbolnăvim oamenii și apoi să dăm bani să încercăm să îi tratăm? Care este oportunitatea 

vis-a-vis de comunitate ca aceste activități să se desfășoare în detrimentul sănătății 

oamenilor? Viața nu valorează nicio sumă. Argumentele pentru menținerea activității de 

jocuri de noroc nu trebuie făcute pe seama sănătății și vieții oamenilor. Sunt mulți oameni, 

și din domeniul sportului, care și-au pierdut cariera, sănătatea din cauza acestor jocuri. 

 

Domnul Doru Gheorghiu – reprezentantul Patronatului organizatorilor, 

producătorilor și exploatatorilor de jocuri de noroc precizează că se pot aduce limitări, 

interzicerea reclamelor, modificarea nuanței exteriorului sălilor. 

 



Domnul consilier local Stoica Romeo arată că rata celor predispuși la suicid urmare 

a dependenței de jocuri de noroc este de 1 la 5. 75% dintre jucătorii de jocuri de noroc 

suferă de tulburări psihice, 64% suferă de anxietate. 

 

Domnul Șerbănescu Răzvan  reprezentant al Geear Slot SRL arată faptul că, la 

jocul de noroc în online au intrat bani în cont, în 25 de minute poți să-i pierzi. La sălile 

de joc există un moment în care jucătorul poate renunța, să se calmeze (se duce până la 

mașină și renunță la a mai intra în sală).  

 

Domnul Mina Constantin – reprezentant al SC Magic Games AB SRL întreabă care 

sunt șansele ca un jucător de sală, după închiderea acestora, să se ducă în online. 

 

Domnul Marius-Octavian Ilie – președinte al Colegiului Medicilor Vrancea arată 

că scopul interzicerii este să diminuăm tentația. Sălile de jocuri sunt amplasate în zone 

atractive, aglomerate. Dacă se mișcorează tentația se pot salva vieți.  

 

Domnul viceprimar – Victor-Traian Negulescu menționează că responsabil este să 

igienizăm această zonă, să limităm tentațiile. Pentru comunitatea noastră nu sunt mai 

importante veniturile ce pot veni la bugetul local, față de sănătatea  oamenilor, 

posibilitatea acestora de a scăpa de adicții, diminuarea reclamațiilor privind scandalurile 

din fața sălilor de jocuri. Cei ce joacă în online pot fi controlați de familie. 

 

Domnul primar – Cristi Valentin Misăilă întreabă dacă mai sunt doritori în sală 

pentru a lua cuvântul. 

 

Domnul avocat Nicolae George Gabriel – președinte al Baroului Vrancea 

menționează că trebuie văzut dacă sunt efecte benefice după interzicerea activității. Dacă 

nu, autoritatea administrației publice locale poate reveni la decizie. 

 

Domnul deputat Badiu Georgel constată că este o dezbatere benefică. Măsura 

interzicerii este o măsură ce este menită să facă prevenție. Trebuie văzut interesul copiilor 

al căror părinți joacă la păcănele, chiar și banii din alocațiile copiilor. Susține proiectul de 

interzicere, iar dacă se decide menținerea acestora propune să se taxeze foarte mult. 

 

Domnul Tomozei Costel – reprezentant al INTERGAME arată că nu sunt pentru 

interzicere, ci pentru menținerea activității cu limitări.  

 

Domnul primar – Cristi Valentin Misăilă arată că activitatea de jocuri de noroc este 

o activitate ce speculează vulnerabilitatea unora și generează tragedii, mai ales pentru că 

locațiile acestora sunt în centrul localității. Inițiativa a fost și a consilierilor locali, 



exprimată în cadrul ședințelor de consiliu local. Inițiativa a fost postată și a primit foarte 

multe like-uri. Doar 10% au susținut contrariul. Mai este încă timp până când proiectul 

de hotărâre se supune aprobării consiliului local. Sunt mai multe municipii care are 

adoptat măsura interzicerii: Bacău, Iași, Slatina.  

 

Domnul Feliciu Paraschiv - membru al Consiliului Economic Consultativ  arată 

faptul că în activitatea sa a întâmpinat o problemă cauzată de adicția de jocuri de noroc, 

atunci când unul dintre angajați a jucat la păcănele toate încasările dintr-o zi. Acesta 

întreabă operatorii de jocuri de noroc care este plus valoarea adusă de această activitate 

municipiului. 

 

Domnul Groza Ionuț – reprezentant al Poliției Municipiului Focșani precizează că 

sunt apeluri privind scandaluri la sălile de joc, clientela sălilor de jocuri ridică o problemă 

din punct de vedere al ordinii publice. 

 

O doamnă prezentă în sală solicită operatorilor de jocuri de noroc să aducă plus 

valoare prin utilizarea de sume în interesul public al comunității. Aceste societăți bagă 

mâna în buzunarul oamenilor, nu produc  ceva pentru comunitate. 

 

Domnul primar – Cristi Valentin Misăilă încheie întâlnirea prin a mulțumi tuturor 

pentru participarea la dezbaterea publică. 

 

 

 

 

Întocmit, 

Cristina Dăscălescu 


